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REQUERIMENTO N° 11,6-4} /2021 ---50 

Requer informações sobre o 
planejamento de imunização 
de vacinas contra a Covid-19. 

Excelentíssimo Senhor 
JOSÉ ROBERTO BAPTISTA  JUNIOR  
Presidente da Câmara Municipal 
Estância Turística Paraguaçu Paulista — SP. 

A Vereadora que esta subscreve, nos Termos Regimentais 
vigentes,  REQU ER ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Antônio  Takashi  
Sasada, as seguintes informações sobre o planejamento e a distribuição de vacinas 
contra a Covid-19: 

1-) Existe um Plano Municipal de imunização? 
a) Em caso de resposta afirmativa, apresentar o plano. 
b) Em caso de resposta negativa, justificar. 

2-) De acordo com  site  Vacivida, o Município recebeu 15.570 doses e aplicou o total 
de 13.148 doses portanto questiona-se: 

a) Existem vacinas em estoque? 
b) Qual quantidade aplicada na 1a dose e na 2a dose? Especificar. 

3-) 0 cronograma de imunização do Município segue as orientações do Plano 
Estadual de Imunização -  PEI?  

4-) Por que o nosso Município s6 imunizou 18,6% até a presente data? 

5-) 0 sistema de controle da vacinação é atualizado diariamente? 

6-) A relação das pessoas imunizadas pela Covid-19 é pública? 
a) Em caso de resposta afirmativa, qual o portal divulgado? 
b) Em caso de resposta negativa, por que não é divulgado? 

7-) Qual a relação das pessoas que já foram beneficiadas pela vacina até a presente 
data? 
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JUSTIFICATIVA 

A vacina é a forma mais eficiente de combate A pandemia, de 
retomada da economia e de proteção para as populações vulneráveis. 

Neste momento vivenciado pela pandemia, é de extrema 
importância que nosso município inicie a vacinação de acordo com o planejamento 
estadual. 

Para tanto, importante ter conhecimento das estratégias, 
planos, fases, etapas, grupos prioritários, datas, preparações, bem como aquisições 
de itens que garantam o sucesso da vacinação em nossa cidade. 

Não temos conhecimento se o município elaborou um Plano 
Municipal de Imunização ou está seguindo o Plano Estadual de Imunização  (PEI)  
contra COVID-19. 

Conforme cadastro do  site  Vacivida, do Governo do Estado de 
São Paulo, de acordo com dados do dia 12/05/2021, o nosso município está 
classificado no 389° lugar, e vacinou 18,6% da população. Foram entregues pelo 
Governo Estadual a quantidade de 15.570 doses e aplicadas o total de 13.148 
doses. 

Salientamos que a imunização foi uma das grandes 
responsáveis pelo aumento da expectativa de vida da população brasileira e que, 
participar dessa campanha é proteger a si e ao próximo. 

Somos sabedores de que a vacinação envolve não só a 
responsabilidade do Ministério da Saúde em fornecer as vacinas, do Estado em 
coordenar e assessorar tecnicamente, mas também do município para aplicar a 
vacina e ser responsável pelo armazenamento, distribuição das vacinas e insumos 
como também manter o sistema atualizado. 

Palácio Legislativo Agua Grande, 13 de maio de 2021. 

VILMA BERTHO 
Vereadora 
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